



19只麦哲伦企鹅成为“新市民”

为度过30天隔离检疫期,小家伙们正享受着“五星级”吃住条件



3月1日零点,从阿根廷进口的19只麦哲伦企鹅成功入住常州金鹰国际海洋世界,这是常州首次引进麦哲伦企鹅,也是近年来我国进口麦哲伦企鹅数量最多的一次。为度过30天的隔离检疫期,常州检验检疫局和海洋世界通力协作,为企鹅们打造了“五星级标准”的吃住条件。

鲁亚萍 黄黎黎 刘国庆



小企鹅们在“五星级住宿”环境中畅游,小图为相关人员正在对小企鹅采样检疫 鲁亚萍 摄

麦哲伦企鹅

又称麦氏环企鹅,主要分布在南美洲阿根廷、智利和福克兰群岛沿海,活动范围只限于南极辐合带以北。著名的航海家麦哲伦1519年第一次环南美洲大陆航行时发现了它们,因此这种企鹅被命名为麦哲伦企鹅。据统计,麦哲伦企鹅的总数量约在180万对左右,但商业捕鱼、石油污染等问题威胁着它们的生存,目前麦哲伦企鹅列名于世界自然保护联盟濒危物种红色名录中。

麦哲伦企鹅在企鹅家族中属于中等身材,本次进口的企鹅约为1岁,身高约60厘米,还未成年。它们的头部主要呈黑色,有一条白色的宽带从眼后过耳朵一直延伸至下颌附近。麦哲伦企鹅可直接饮用海水,并通过体腺将海水的盐分排出体外。在捕食上没有特殊的偏好,鱼、虾和甲壳类动物均可。

到达常州后,企鹅们将要度过30天的隔离检疫期。为了让尊贵的小客人们能够顺利地度过隔离检疫期,健康活泼地呈现在广大游客面前。常州出入境检验检疫局和金

鹰国际海洋世界通力协作,为企鹅们量身打造舒适的吃住环境。住的方面,有严格的循环净化水系统,独立运行的新风空调系统,UVB灭菌灯……没错,这就是19位小贵宾的“五星级住宿”标准。除此之外,在企鹅进境前10天,常州检验检疫局还监督对场馆进行了3次消毒,以确保它们生活和成长的环境安全健康。其次是吃:为了让小客人宾至如归,在常州局的指导下,金鹰海洋世界为企鹅专门准备了美味的“海鲜大餐”——柳叶鱼,这些柳叶鱼自加拿大进口,均经过检验

检疫合格。

由于企鹅属于鸟纲,有感染、传播病毒的可能性,因此常州出入境检验检疫局做了严密的策划。提前实地核查隔离场设施和环境卫生条件,对进入隔离场的饲养员、兽医等管理人员进行隔离检疫知识培训,对接运输车辆、运输路线、随车人员进行周密安排,选择合适的消毒药剂,做好运输工具、卸货场地消毒准备,备齐人员防护用品,选择好采样送样工具,确保疫情不从国外传入,也保证隔离期间企鹅的安全。



“这衣服不嫌花哨吧?以后我还会经常来看你们的,就把我当做你们的女儿吧。”2月28日上午,在常州武进区前黄敬老院内,爱心人士韩冰给老人们送来了一百套保暖内衣、五十床羽绒被,还有五十箱饼干。韩冰说,她年轻时,经历很坎坷,得到过周边一些好心人帮助,才渡过难关。如今,她事业有成,一心想回报社会,头一件事就是给那些敬老院的老人们送去温暖,今年已经是连续第六年。 王玉

“以后就把我当做女儿吧”

连续六年给敬老院老人送温暖,韩冰说:尊敬老人,说到底就是尊敬自己

A 一次的偶然事件,彻底改变了韩冰的命运 23岁那年,她在菜场捡回一名六岁女孩

韩冰今年48岁,矮矮瘦瘦的她,看上去要比实际年龄年轻一些,充满笑容的脸上,也很难看出,她经历过那么多生活磨难。

韩冰说,从小重男轻女的家庭环境,让她没有得到家人足够的关爱,然而要强的她争取到读书机会,她坚信,只要做出成绩,父亲就会改变对她的看法,但就在韩冰刚满20岁时,父亲却因病过早离世。

23岁那年,韩冰有了一份中学

教师工作。可好景不长,一次偶然事件,彻底改变了她的命运。

那一天,下班后在菜场买菜的她,遇见一位七旬老奶奶,旁边还坐着一名五六岁的小女孩。老奶奶哭着告诉她,想求好心人收养这个女孩,因为她实在没有能力抚养这个捡来的女孩了。

看到这样一幕,本性善良的韩冰实在不忍袖手旁观,冲动之下将孩子带回了家。

B 家里揭不开锅时,韩冰只能去菜场捡烂菜叶 被赶出家门,带着孩子做起未婚妈妈

可想而知,等待韩冰的是怎样一场家庭战争。哥哥一句话,要么把孩子扔了,要么和孩子一起滚出去。倔强的韩冰,不知从哪来的勇气,抱着孩子夺门而出。从一名女孩一下成了未婚妈妈,今后该如何生活?冷静下来的韩冰开始为现实担忧。

靠工资,根本没法让她和孩子生活。韩冰毅然决定,离开学校闯天

下。把孩子安排在一个小旅馆后,她开始找工作。

为了生活,韩冰做过保姆,卖过化妆品,家里实在揭不开锅时,韩冰只能去菜场捡烂菜叶。菜场里一些卖菜的老人,了解到韩冰的故事后,免费把菜送给她,住处附近的老人,也总是来看望她。在这些好心人的帮助下,韩冰咬牙坚持了下去。

C 只要遇见有人有困难,她都会伸出援助之手 事业有成后,从未忘记帮助过她的人

几年后,为了让孩子得到更好的教育,韩冰重新回到了学校。一个偶然机会,她认识了一名演讲老师,再次改变她的命运,开始了讲师之旅。

全身心的投入,加上认真的态度,韩冰的工作做得顺风顺水,2008年她创办了自己的公司。

但是,事业有成的韩冰从未忘记过那些帮助过她的人。从

2008年到现在,韩冰一直帮助身边需要关爱的老人和孤儿。

她不仅每年前往敬老院看望老人,平时只要遇见有人有困难,她都会伸出援助之手。

“冬天大冷天,我看到有老人在路旁卖菜什么的,觉得他们太辛苦了,会一次性把菜都买走,好让他们早点回家。”韩冰说,像类似的事情,她做过不止一两次。

D 让敬老院中的孤独老人,过上更好的生活 “尊敬老人,说到底就是尊敬自己。”

2月28日,在前黄敬老院,韩冰送上礼物后,坐下来跟老人拉家常。她拉着一名85岁老奶奶的手,问她家里的情况、在这里生活得如何,得知老人没有任何子女后,韩冰说:“以后就把我当做女儿,我会定期来看你。”

对于关爱老人,韩冰有一套自己的想法。“我们都知道,关爱

老人、尊敬老人是传统美德,然而社会飞速发展,却有越来越多的老人受冷落。其实,我们每一个人都要走过少年、青年、壮年、老年的人生之路。我觉得,尊敬老人、敬爱老人说到底就是尊敬自己。懂得孝顺父母的我们,更应该打开心胸,去接纳敬老院中的孤独老人,让他们过上更好的生活。”

看风云

本周仍是阴雨唱主角

久违的太阳公公昨天终于露面了,不少市民也抓紧这大好机会,在家洗晒晒或去公园赏梅。

今天白天,常州仍是晴好多云天气,而且最高温有13℃左右,依然适合晾晒,不过想要洗车的市民们就不用枉费工夫了,因为从今天夜里开始,小雨又要来扰了,预计明天白天小雨还将继续。

从天气趋势看,本周阴雨天气依旧较多,周三周四有望见到太阳,但预计从周五开始,又有雨水了。而且气温一直呈递减趋势,预计周后期最高温将跌破10℃,只有6-7℃左右,市民们暂时不要将冬装收起来,未来还有可能用得着。 张敏

今明后三日天气

今天 多云转小雨 4-13℃
明天 小雨转阴 6-10℃
后天 多云 5-10℃

全联中小冶金企业商会在“中天”举行现场会

2月28日,全联中小冶金企业商会现场会在中天钢铁集团举行,140多位全国民营冶金企业代表参观了中天钢铁生产、生活区,并进行现场交流。会上,中天钢铁董事局主席董才平表示,民营冶金企业只要抱团取暖,多方互动,共同提升,就能冲破发展困境。

据了解,2013年以来,中天钢铁加快转型升级和产品结构调整步伐,做精做优钢铁主业,做大做强多元产业,努力打造“国际化、资本化、产业化、信息化、现代化”的企业集团。集团依托西门子-奥钢联、摩根、考克斯等国际先进装备,大力开发轴承钢、焊丝钢、钢绞线、工具钢等特钢产品,逐步建成了一座“高规格、高标准”的现代化大型钢铁联合企业。同时,集团加大“产学研”合作力度,在拥有“钢铁研究总院-研究应用基地”、院士工作站、省级企业技术中心等平台的基础上,与东北大学展开合作,在常州科教城设立“东北大学中天钢铁研究院”,进一步拓宽企业科技创新平台,为产品结构升级积聚力量。

2014年,中天钢铁将立足千万吨钢城、千亿级营收规模平台,继续坚持科学发展,绿色发展,今年集团将力争完成工业产值700亿元,营业收入1200亿元,利税30亿元。 朱元洁 陆文杰

金坛法院 10日网拍一套房产

3月10日,金坛法院将在淘宝网公开司法拍卖一套面积143.34平方米的商品房,起拍价85万元。

日前,金坛法院已公示了被拍卖标的的起拍价、调查报告、价格评估报告和百度地理位置等情况。3月5日起至7日17时止法院接受咨询,有意者请看。

拍卖的这套房产位于金坛市幸福新村。据了解,2008年8月1日,肖某向李某借款20万元,秦某以自己名下的该房产为肖某提供担保。债务到期后,肖某下落不明,去年10月,李某向法院起诉秦某,要求其承担还款责任。秦某败诉后,逾期未履行还款义务,李某申请法院强制执行,法院依法查封了该套房产。陈德严 魏静 刘国庆